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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΓΙΑ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΚΑΛΥΨΗ  
ΜΙΑΣ (1) ΘΕΣΗΣ ΜΕΤΑΦΡΑΣΤΗ ΜΕ ΣΥΜΒΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΙΔΙΩΤΙΚΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ 

ΟΡΙΣΜΕΝΟΥ ΧΡΟΝΟΥ ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ ΔΥΟ (2) ΕΤΩΝ 
 

Η Πρεσβεία της Ελλάδας στη Μόσχα, σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στη διάταξη του Ν. 
4781/2021 (άρθρου 422)  προκηρύσσει μία (1) θέση επιτόπιου προσωπικού με 
σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου για χρονικό διάστημα δύο  
(2)  ετών, για την κάλυψη θέσης μεταφραστή. 

Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι να υποβάλλουν την αίτησή τους   με μήνυμα ηλεκτρονικού 
ταχυδρομείου στην ηλεκτρονική διεύθυνση του Προξενικού Γραφείου της Πρεσβείας 
της Ελλάδας στη Μόσχα (grcon.mow@mfa.gr),  το αργότερο έως  3/11/2024. 

Με την αίτηση  υποψήφιοι θα πρέπει να προσκομίσουν βιογραφικό σημείωμα και να 
πληρούν τα εξής προσόντα: 

α) να είναι μόνιμοι κάτοικοι ή να διαμένουν στη Μόσχα,  

β) να κατέχουν πτυχίο, δίπλωμα ή τίτλο σπουδών τριτοβάθμιας εκπαίδευσης, άλλως να 
έχουν την ιδιότητα του φοιτητή ή σπουδαστή σχολής τριτοβάθμιας εκπαίδευσης, 

γ) να γνωρίζουν άριστα  τη ρωσική και  ελληνική  γλώσσα.  
    Η γνώση της αγγλικής γλώσσας αποτελεί επιθυμητό  προσόν, 

δ) να διαθέτουν γνώσεις χειρισμού Η/Υ και εφαρμογών υποστήριξης γραφείου «Office 
apps». 

Η γλωσσομάθεια, καθώς και η γνώση χειρισμού Η/Υ  και εφαρμογών υποστήριξης 
γραφείου, εκτιμώνται βάσει προσκομιζομένων πιστοποιητικών και  κατόπιν προφορικής 
συνέντευξης και πρακτικής δοκιμασίας.  

 Δεν δύνανται να προσληφθούν όσοι έχουν καταδικασθεί για κακούργημα και σε 
οποιαδήποτε ποινή για κλοπή, υπεξαίρεση, απάτη, εκβίαση, πλαστογραφία, απιστία, 
δωροδοκία, καθώς και για οποιοδήποτε έγκλημα κατά της γενετήσιας ελευθερίας ή 
έγκλημα οικονομικής εκμετάλλευσης της γενετήσιας ζωής. Οι προσλαμβανόμενοι 
υποχρεούνται να υποβάλουν υπεύθυνη δήλωση σχετικά με τη μη συνδρομή στο 
πρόσωπό τους κωλύματος, λόγω καταδίκης για τα ως άνω εγκλήματα. Αν η δήλωση είναι 
ψευδής ή ανακριβής, η σύμβαση εργασίας είναι αυτοδικαίως άκυρη και η πρόσληψη 
ανακαλείται υποχρεωτικά από τον προϊστάμενο της οικείας Αρχής. 

Υψηλός βαθμός εχεμύθειας, ομαδικό πνεύμα, ικανότητα ανάληψης πρωτοβουλιών, 
προσαρμοστικότητα και επικοινωνιακές δεξιότητες αποτελούν απαραίτητα προσόντα. 

Οι υποψήφιοι θα πρέπει να έχουν συμπληρώσει το 21ο έτος της ηλικίας τους και να μην 
έχουν υπερβεί το 60ο έτος. 
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